

2025年7月25日 株式会社 四国銀行

「作業時間を短縮!業務自動化セミナー」の開催

株式会社四国銀行(頭取 小林達司)は、デジタル化・業務自動化に興味関心がある事業者さまを対象に「作業時間を短縮!業務自動化セミナー」を開催しますので、お知らせいたします。

本セミナーでは、RPA を活用した業務自動化と、当行が実施しているデジタル化支援による業務の効率化をテーマとして、デジタル化の必要性やツールの活用方法について解説いたします。

当行は、今後もお客さまのデジタル化支援を通じて持続可能な地域社会の実現に貢献してまいります。

記

日時	2025年8月26日(火) 14:00~15:00
開催形式	オンライン(Web 会議ツール「Zoom」による開催)
井 催	株式会社四国銀行、株式会社 FCE
対 象	デジタル化・業務自動化に興味関心がある事業者さま
内容	 第1部:業務自動化とは?導入の第一歩と成功のポイント 講師:株式会社 FCE 近藤 恭子 第2部:四国銀行が提供するデジタル化支援について 講師:株式会社四国銀行 樋本 秀也
申込〆切	2025年8月19日(火)
定員	50名(定員となり次第、締め切らせていただきます)
参加費用	無料
申込方法	<u>チラシ</u> の下部に掲載している 2 次元バーコードからお申込みください